

СПОРТ БЕЗ ПРЕГРАД

ДАРТС, ФУТБОЛ, НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Международный спортивный праздник «Фестиваль параспорта-2022» среди детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья состоялся в ФОК «Юность».

В фестивале приняли участие более 100 человек в составе восьми команд из Армении, Кстово и Нижнего Новгорода. В приветственном слове глава Московского района Владимир Кропотин отметил, что такие соревнования укрепляют у молодежи стремление к победе, вырабатывают силу,

ловкость и упорство – очень полезные качества для жизни. «На таких мероприятиях вы встречаетесь со старыми друзьями и заводите новые знакомства. Я хочу, чтобы вы не расстраивались, если что-то не будет получаться. Нет причин для печали, в следующий раз всё точно получится, ведь самое



главное, что вы здесь встретились и нашли новых друзей», – сказал глава района.

В рамках спортивного праздника команды прошли шесть станций, посвящённых разным видам спорта: футболу, настольному теннису, настольным играм, дартсу, бочча и пионерболу сидя. Все участники фестиваля получили медали и подарки. Сувенирами от местного отделения партии «Единая Россия» были награждены волонтеры, помогавшие в проведении соревнований и сопровождавшие участников с ДЦП. В завершение спортивного марафона региональный координатор федерального партийного проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая

Россия» Ольга Никитина подчеркнула, что фестиваль параспорта стал доброй традицией, которую необходимо продолжать и дальше. «Ребята доказали, что они сильные и ловкие, дружные и смелые, с огромным желанием познавать новое, двигаться вперёд и добиваться поставленных целей. Так держитесь! Мы верим в ваши победы!» – подвела итог Ольга Никитина.

Спортивное мероприятие было организовано в целях развития и пропаганды физической культуры и спорта, ознакомления с паралимпийскими видами спорта, а также с физической и психологической реабилитацией лиц с ОВЗ для дальнейшей адаптации в обществе.

ИТОГИ

КТО ПОБЕДИЛ В ИГРЕ?

Игра по паралимпийскому виду спорта «бочча» среди детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов прошла в организации «Жить По-Настоящему» в Московском районе.

Соревнования состоялись в рамках партийного проекта «Единая страна – доступная среда». В них приняли участие более 40 человек, в том числе из Республики Армения. Нижегородскую область представляли спортсмены Дзержинска, Кстово и Нижнего Новгорода – всего шесть команд.

Соревнования по дисциплине «бочча» в командном и личном первенстве проводятся уже не первый год и направлены на развитие спорта среди детей и подростков с ОВЗ.

После четырёх часов соревнований в командном зачёте призовые места распределились следующим образом: I место – у команды Дзержинска, II место – у команды Республики Армения, III место – у команды школы-интерната №71 Нижнего Новгорода.

В личном первенстве I и II места заняли представители Республики Армения, III место – у спортсмена из Дзержинска из команды «ПараПлан».

Региональный координатор партпроекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина вручила всем участникам соревнования подарки и угощения к чайному столу.

«По итогам соревнований мы выяснили, что игра очень понравилась ребятам. Она развивает интеллект и обладает реабилитационным эффектом. Во время игры дети общаются, находят новых друзей, проявляют упорство и волю к победе, спортивный азарт и стремление быть чемпионами. А мы всегда им в этом поможем», – сказала Ольга Никитина.

ПОЗВОНИТЕ И СПРОСИТЕ

18 ноября с 10.00 до 17.00 комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Московского района совместно с ОДН отдела полиции №4 Управления МВД России по г. Н.Новгороду проводит прямую телефонную линию по правовому консультированию несовершеннолетних и их родителей.

Нижегородцы смогут задать вопросы по телефонам: 270-43-88 и 268-44-53.

Мероприятие организовано в рамках всероссийской акции «День правовой помощи детям».

ВЫСТАВКА

С НОСТАЛЬГИЕЙ ПО УШЕДШЕМО ЛЕТУ

В библиотеке им. Пушкина (ул. Берёзовская, д. 96а) открылась персональная выставка художницы Анны Стельмах «Полное собрание сочинений...».

В экспозиции представлено около 50 работ, выполненных в технике пастель и масляная живопись, на которых изображены виды природы и городской архитектуры. «Вы можете испытать ностальгические нотки по ушедшему лету и окунуться в воспоминания о прогулках по морю, рекам и озёрам. А ещё вас ждёт встреча с удивительным миром маленьких «фантастических» существ, населяющих нашу планету», – рассказала Анна Стельмах.

Кроме того, художник выставляет свою новую картину – дебют из графической серии, посвящённой насекомым.

Посетители могут увидеть выставку до 10 декабря с понедельника по субботу с 10.00 до 18.00 и в воскресенье с 10.00 с 17.00. Вход свободный.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ПОДДЕРЖАТЬ ПОРЯДОК В СВОЁМ РАЙОНЕ

Командир дружины содействия правопорядку Московского района Игорь Лапшин рассказал студентам Нижегородского техникума транспортного обслуживания и сервиса об особенностях работы дружинников.

Выступая перед студентами, Игорь Лапшин подчеркнул, что, вступая в ряды добровольных помощников полиции, нижегородцы, прежде всего, помогают себе и своим близким поддержать порядок в городе. «Молодые люди, для которых справедливость не простой звук, имеют прекрасную возможность оказать помощь в поддержании порядка в своём районе, на своей улице», – отметил он.

В рамках встречи Игорь Лапшин рассказал студентам о том, как вступить в дружину, ознакомил учащихся с законодательной базой, регулирующей охрану общественного порядка, проинформировал о социальных гарантиях и мерах стимулирования дружинников за помощь правоохранительным органам в охране общественного порядка.



БАРД-ГОСТИНЯ

ЧИТАЛИ СТИХИ, ИСПОЛНЯЛИ ПЕСНИ

В библиотеке им. А.И. Лукина (ул. Чаадаева, 15) 12 ноября состоялась бард-гостиния клуба «Ступени».

Перед гостями выступил самобытный коллектив нижегородцев «KOSATKA project», в состав которого входят автор, исполнитель, гитарист Марина Малова, бэк-вокал, джембе, перкуссия Елена Демидова, бас-гитара Павел Ганичев.

Во втором отделении вечера работал свободный микрофон: участники встречи читали стихи и исполнили песни собственного сочинения.

В районной администрации отметили, что бард-гостиния клуба «Ступени» существует в Московском районе более 20 лет и открывает двери два раза в месяц с октября по апрель для исполнителей авторских песен Нижнего Новгорода и Нижегородской области.

ПО ЗАКОНУ

Прокуратурой Московского района г. Н.Новгорода проведена проверка соблюдения ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Вера» требований законодательства об обращении лекарственных средств.

В ходе проведения проверки установлено, что в ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Вера» осуществляется применение лекарственных средств для оказания медицинской помощи несовершеннолетним.

ЛЕКАРСТВЕННЫЕ ПРЕПАРАТЫ УНИЧТОЖЕНЫ

При проведении проверки выявлены нарушения требований Федерального закона от 12.04.2010 г. №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» и Правил хранения лекарственных средств, утверждённых приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.08.2010 г. №706н, ввиду наличия в учреждении лекарственных препаратов с истекшим сроком годности.

По результатам проверки прокуратурой района возбуждено дело об административном правонару-

шении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ.

По постановлению прокурора виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

По требованию прокуратуры района указанным выше учреждением лекарственные препараты с истекшим сроком годности уничтожены.

Е.В. ГОДУХИНА,
старший помощник прокурора
Московского района